

48名妙龄“主播小姐”分成3班,24小时进行视频色情表演

身家过亿“80后”办裸聊网被捕

主谋郑立曾捧红《老鼠爱大米》、《香水有毒》等网络歌曲

□据《楚天都市报》

网上组织淫秽表演,半年吸金近两千万。荆州警方一举侦破的“071”特大组织淫秽表演案,夹杂其间人性的沧桑、金钱的诱惑,种种内幕让人触目惊心——

48名妙龄“主播小姐”分成3班,24小时进行视频色情表演,会员充值288元就可与之全脱裸聊;“身家过亿的‘80后’音乐网站CEO”,由于经营每况愈下,竟转身开办色情视频网站,半年来吸引会员近3000万名,点击率高达7.3亿次,赚取用户注册、充值金额1980余万元……

2010年1月1日,荆州市公安局通报称,经过4个月的侦办,这一重大网络黄毒被剔除。



妙龄“主播小姐”。



郑立,国内知名网站“分贝网”的创办人,曾捧红《老鼠爱大米》、《香水有毒》等知名歌曲。曾经的郑立意气风发。

事发:新型裸聊网站惊动公安部

2009年4月,荆州市公安局接到举报,称“丁香成人社区”网站内,有全脱裸聊等淫秽内容。

荆州网警初步侦查后大吃一惊,该网站累积访问量高达7.3亿次,独立访客达3891万人次,独立IP会员高达

2953万个。

与其他淫秽网站不同,“丁香成人社区”并不是独立的网站,它的“裸聊”内容,是网络公司通过广告联盟投放的。也就是说,这家网络公司很可能还通过广告联盟,向其他淫秽网站链接了淫秽内容。

荆州网警将情况上报省公安厅及公安部。重庆、江苏等地也上报了相关“裸聊”网站等信息。

公安部十分重视,将该案定为部督案件,并定名为“071”特大组织淫秽表演案,指定由荆州市公安局网监支队办理。

调查:诸多色情网站指向同一“后台”

荆州网警是湖北省网警中的一支“王牌部队”。2004年以来,公安部每年评选“全国十大网上精品案件”,荆州网警办理的3起案件获此殊荣。

此次接令后,荆州市公安局高度重视。在网监支队只有20余名警力的情况下,抽调治安、经侦等警力,成立了40多人组成的专班。

经调查,警方发现这是一种新型的淫秽网站模式。以往的淫秽网站基本都是独立的,网民只有进入这家网站,才能看到淫秽内容。而此案的淫秽“裸聊”内容,是在一个“后台”由同一批人完成,然后通过广告链接到多家网站。进入这些网站,就可进入“后台”,看到的都是同一批“主播小姐”。

警方发现,这些网站主要来自重庆。据调查,重庆去年7月以前共有视频网站域名112个,其中76个域名指向了三家网络公司合办的数据库。

重点调查这三家网络公司发现,他们开办了12个涉黄广告联盟,分别在199个色情网站上投放广告链接。会员通过点击广告链接,就能直接进入可裸聊的网页。

出击:警方兵分三路重庆捣淫窝

2009年8月24日,专案组分别派出3个工作小组共计29人赴重庆开展调查、取证和集中抓捕行动。

在重庆网警的配合下,3路民警同时出现在3家网络公司,当场抓获嫌疑人郑立、戴泽焱、刘峻松、龚兆玮等人。在“聊天工作室”,10余名“主播小姐”及视频表演经理何佳、张戎等人一同被擒。警方还缴获高档轿车3辆(价值160余万元),冻结资金100余万元,缴

获现金129万元及笔记本电脑等赃物。

随后,警方在郑州和宜昌,将丁香社区创办者杜某及李某抓获。

警方介绍,此案的8名被刑拘的嫌疑人中,其中有6人属“80后”,3人是网络公司的CEO,均受过高等教育。在主播小姐中,很多都是在校大学生及已毕业的大学生。

2008年6月,重庆访问科技、星空互联两家公司的CEO,“分贝网”创始人郑立,看

到以前的一个合伙人经营视频聊天网站很快赚了钱,便找到同行戴泽焱、刘峻松商量,三人一拍即合。

他们共招来48名表演的“主播小姐”。网友想要进入色情网站,想要看表演,首先需要注册会员。网站提供不同“档次”的服务,例如,初次注册会员50元,私聊88元,与主播进行全脱裸聊,则每次充值都要达到288元、488元、988元的才可以“露点”。

观察:亟须斩断淫秽网站利益链条

荆州市网监支队相关负责人介绍,要杜绝淫秽网站,除了重拳打击外,还必须斩断它们的利益链条。

支付平台非法获利

在此案中,郑立为了掌控所有视频网站的资金,注册会员的付费都是通过北京一家第三方支付平台完成的。目前,较大的支付平台有“支付宝”、“易宝支付”等,这些平台均提供网上购物、贸易、虚拟资产交易。

第三方支付有一定的隐蔽性。调查发现,

第三方支付通过为色情网站、赌博网站等违法网站提供资金支付服务,从中提成3.5%~10%获利。

搜索引擎提供链接

警方还介绍,在办理案件过程中,98%的网民都是通过搜索引擎找到涉黄、涉赌网站的。

以此案为例,“丁香成人社区”访问总人数为1000多万,而国内一家大型搜索引擎就占到800万,其他搜索引擎100多万。“丁香

成人社区”一直排在该搜索引擎关键词搜索的前五位。

同时,为黄赌网络提供服务器的信息服务商、网络运营商也是共同构成的“资金链”中的一条。通过为色情网站提供各种信息服务和技术服务,又从色情网站的非法收益中“分一杯羹”。

在这些利益链条中,除了开设色情网站是直接触犯法律外,目前其他环节上的行为都以“不知道”为理由逃避打击。要斩断色情网站利益链,必须多管齐下。

最有前途的网络CEO为何办黄网?

因创办裸聊网站而被捕落网的郑立(1982年出生,重庆人)曾被誉为中国最有前途的网络CEO之一。这位年轻才俊是如何走向堕落的?

据悉,郑立四川大学物理系毕业后,曾在电脑城做过维修工。2002年,郑立发现,拥有歌星梦想的网友非常多,于是他投资2000元成立了163888音乐网,很快,网站通过向用户收取会员费实现盈利。伴随着《老鼠爱大米》等一批歌曲迅速红遍网络,163888音乐网成了当时国内最大的音乐门户网站,并改名为“分贝网”。

2006年,“分贝网”获得“中国最佳原创音乐网站”和互联网最具活力奖荣誉,同时,多个国际风险投资商共为“分贝网”投入数千万元。郑立被称为身家过亿的“80后”CEO。

2008年6月,“分贝网”经营出现了问题,音乐网站经营每况愈下。郑立看到别人经营视频聊天网站在很短时间就挖到了“第一桶金”,便和自己过去的合作者戴泽焱找到刘峻松要求开发flash视频裸聊软件。

为了能扩大影响,郑立等人想到了广告联盟,利用广告联盟的广告效应,点击率不断提高。他们以色情视频聊天网站为基础,以广告联盟为平台,利用淫秽色情网站的流量大力推广视频聊天网站,通过视频网站进行淫秽色情表演从中牟取利益。据悉,48名妙龄“主播小姐”分成3班,24小时进行视频色情表演,会员充值288元就可与之全脱裸聊,仅半年来吸引会员近3000万名,点击率高达7.3亿次,赚取用户注册、充值金额1980余万元。



作案用的笔记本电脑。